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 Directia Generala a Finantelor Publice a judetului Bistrita-Nasaud 
 Biroul de solutionare a contestatiilor 
 

 
 
 
 

DECIZIA NR. 96/17.12.2008 
privind solu�ionarea contesta�iei depus� de SC M  SRL, cu sediul în loc. B, 

înregistrat� la D.G.F.P. Bistri�a-N�s�ud sub nr. .../2008 
 
 
  Direc�ia General� a Finan�elor Publice B-N a fost sesizat� de c�tre Activitatea 
de Inspec�ie Fiscal� din cadrul Administra�iei Finan�elor Publice pentru Contribuabili 
Mijlocii, în leg�tur� cu contesta�ia formulat� de SC M SRL din loc. B. 
 Contesta�ia a fost formulat� împotriva m�surilor dispuse de organele fiscale  
ale Activit��ii de Inspec�ie Fiscal� din cadrul Administra�iei Finan�elor Publice pentru 
Contribuabili Mijlocii B-N prin Decizia de impunere nr. .../.2008 (filele 34-36), act 
prin care  s-au  stabilit obliga�ii fiscale de plat� suplimentar în cuantum de S1 lei. Din 
totalul obliga�iilor fiscale stabilite, s-a  contestat suma de  S2 reprezantând dobânzi de 
întârziere aferente taxei pe valoarea ad�ugat� în sum� de S3 lei, impozit pe dividende 
în sum� de S4 lei �i dobânzi de întârziere aferente în sum� de S11 lei.   
  Având în vedere prevederile art.205, art.207 �i art.209 din Codul de Procedur� 
Fiscal�-republicat, constat�m c� în spe��, Direc�ia General� a Finan�elor Publice prin 
Biroul de solu�ionare a contesta�iilor este investit� s� se pronun�e asupra contesta�iei. 
          Prin adresa nr. .../2008 (fila 57) s-a solicitat petentei transmiterea deconturilor 
de tax� pe valoarea ad�ugat� depuse la organul fiscal, precum �i alte documente 
necesare solu�ion�rii contesta�iei.          
 În cauz� a fost întocmit referatul de verificare al contesta�iei. 
    Din analiza datelor �i documentelor aflate la dosarul cauzei se desprind 
urm�toarele: 
 
       I.  Prin Decizia de impunere nr. .../2008 (filele 34-36) emis� de organele 
Activit��ii de Inspec�ie Fiscal� din cadrul Administra�iei Finan�elor Publice pentru 
Contribuabili Mijlocii B-N pentru SC M SRL Bi s-au stabilit de plat� suplimentar 
obliga�ii fiscale în sum� total� de S1 lei. Din totalul obliga�iilor  fiscale stabilite de 
plat� suplimentar, petenta contest� suma de S2 lei, reprezentând dobânzi de întârziere 
în sum� de S3 lei aferente taxei pe valoarea ad�ugat� neachitat� în termen,  impozit 
pe dividende stabilit suplimentar în sum� de S4 lei �i dobânzi de întârziere aferente 
impozitului pe dividende în sum� de S 11  lei.  
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       Argumentele organelor competente, se reg�sesc în Raportul de inspec�ie fiscal� 
nr. .../2008  (filele 37-48), raport care a avut ca obiectiv inspec�ia fiscal� general�  �i a 
stat la baza emiterii deciziei de impunere contestate.                 
        Potrivit constat�rilor înscrise în raportul de inspec�ie fiscal�, rezult� c� în ceea ce 
prive�te taxa pe valoarea ad�ugat�, între soldul de plat� stabilit �i eviden�iat de 
contestatoare (în balan�a de verificare la 31.07.2008, corelat� cu deconturile de TVA) 
�i soldul existent la aceea�i dat� în Fi�a sintetic� a Administra�iei Finan�elor Publice 
pentru Contribuabili Mijlocii Bistri�a-N�s�ud , exist� o neconcordan�� de S5 lei.  
Astfel , în timp ce agentul economic avea eviden�iat, în mod corect, un sold de plat� 
la taxa pe valoarea ad�ugat� în sum� de S6 lei, în fi�a organului fiscal era reflectat� la 
acest tip de impozit o obliga�ie de S7 lei. Organul de control constat� c� diferen�a de 
S5 lei, între soldul de plat� stabilit �i eviden�iat corect de c�tre contestatar�  �i soldul 
stabilit de organul fiscal, se explic� prin preluarea �i operarea eronat� a unor pl��i de 
c�tre administra�ia fiscal� în fi�a pe pl�titor. A�a fiind, organul de inspec�ie  a luat în 
considerare la calculul major�rilor de întârziere soldul taxei pe valoarea ad�ugat� real 
de plat�, astfel cum a fost stabilit de c�tre contestatar�, neluând în considerare 
punctele de vedere exprimate în note explicative date de c�tre reprezentantul 
agentului economic.  
           Pentru neachitarea în termen a taxei pe valoarea ad�ugat� datorat�, în 
conformitate cu art. 119 alin. (1) din Codul de procedur� fiscal� , organele de control 
au calculat  major�ri de întârziere în sum� total� de S8 lei . Întrucât, pentru aceea�i 
perioad�, Administra�ia Finan�elor Publice pentru Contribuabili Mijlocii B a calculat 
�i încasat major�ri de întârziere aferente taxei pe valoarea ad�ugat� în sum� de S10 
lei, prin decizia de impunere .../2008 s-au stabilit în sarcina societ��ii major�ri de 
întârziere în cuantum de S9  lei. 
           În ceea ce prive�te impozitul pe dividende , organele de control au constatat c� 
societatea a calculat, eviden�iat �i v�rsat în anul 2006 un impozit pe dividende în cot� 
de 10% în loc de 16% conform prevederilor art. 39, alin. (4) din Legea 163/2005, 
care aprob� OUG 138/2004 pentru modificarea �i completarea Legii 571/2003 
privind Codul fiscal. Astfel, s-a procedat la recalcularea impozitului pe dividende, 
rezultând o diferen�a suplimentar� de S4 lei. , aferent c�reia s-au calculat obliga�ii 
fiscale accesorii în sum� de S11lei. 
  
        II.   Împotriva Deciziei de impunere nr .../2008 (filele 34-36) petenta  a formulat 
�i a depus contesta�ie, înregistrat� la  Activitatea de Inspec�ie Fiscal� pentru 
Contribuabili Mijlocii B-N sub nr. .../2008  (filele 51-52). Dosarul contesta�iei a fost 
completat prin referatul cu propuneri de solu�ionare întocmit de organele emitente ale 
deciziei de impunere �i înregistrat� la Direc�ia General� a Finan�elor Publice B-N, 
sub nr. .../2008  (filele 51-56). 
            Din actele depuse la dosar, re�inem c� petenta contest� suma de S2 lei, 
reprezentând major�ri de întârziere în sum� de S3 lei aferente taxei pe valoarea 
ad�ugat� de plat�  nevirat� la  termenul de scaden�a , impozit pe dividende stabilit de 
plat� suplimentar în sum� de S4 lei �i major�ri aferente în sum� de S11 lei, sus�inând 
urm�toarele: 
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        1. În ceea ce prive�te major�rile de întârziere în sum� de S3 lei, aferente  
taxei pe valoarea ad�ugat�  nevirat� de c�tre societate la scaden��,  petenta 
consider� c� prin solicitarea SC MI SA B de compensare a taxei pe valoarea ad�ugat� 
de rambursat cu datoriile c�tre bugetul consolidat existente în sold la data respectiv�, 
organul fiscal avea obliga�ia de a stinge întreaga sum� pe care societatea o datora. 
        A�a cum rezult� din  eviden�a contabil� a SC M SRL �i din deconturile  de tax� 
pe valoarea ad�ugat� întocmite �i depuse la organul fiscal pe data de 30.04.2007, dat� 
la care s-a f�cut compensarea, obliga�ia fiscal� reprezentând taxa pe valoarea 
ad�ugat� de plat� a petentei era de S 12 lei.  Organul fiscal a stins numai suma de S13 
lei din total  (cu S5 lei mai pu�in) , cu toate c� suma aprobat� la rambursare ar fi fost 
îndestul�toare. 
              În aceste condi�ii, contestatoarea consider� c� de la data de 08.06.2007, dat� 
la care s-a emis Nota de restituire nr. ... prin care s-a materializat compensarea, 
major�rile de întârziere aferente taxei pe valoarea ad�ugat� neregularizat� conform 
cererii, nu mai cad în sarcina societ��ii. 
         În contesta�ia formulat�, SC M SRL face precizarea c� suma de S5 lei, 
reprezentând diferen�a de taxa pe valoarea ad�ugat� între eviden�a contabil� �i fiscal� 
a societ��ii �i eviden�ele organului fiscal, nu poate fi considerat� sum� stabilit� 
suplimentar , întrucât a fost eviden�iat� �i declarat� în mod corect. 
 
      2. Cu privire la impozitul pe dividende in sum� de S45 lei �i major�ri de 
întârziere în sum� S11 lei, petenta precizeaz� c� art. 67 alin. (1) din Legea 571/2003  
privind Codul fiscal în forma modificat� aplicabil� anului 2006 se prevede cota de 
10% pentru impozitul pe dividende datorat de persoanele fizice. Cota de 16% a fost 
introdus� doar din data de 01.01.2007 prin Legea nr. 343/2006 , când în mod expres 
s-a dispus noua cot� pentru impozitul pe dividende. 
        Legea nr. 163/2005 pentru aprobarea OUG nr. 138/2004  nu modific� în mod 
expres impozitul pe dividende , consider� petenta.       
      
            III.  Examinând cauza în raport cu documentele existente la dosar, a motivelor 
invocate de contestatoare �i actele normative aplicabile spetei, se re�in urm�toarele: 
         1.Referitor la cap�tul de cerere privind major�rile la taxa pe valoarea 
ad�ugat�, urmeaz� a se stabili dac�, în raport cu motivele invocate de contestatoare, 
a împrejur�rilor concrete în care s-au realizat compens�rile �i regulariz�rile solicitate, 
precum �i a drepturilor �i obliga�iilor corelative izvorate din raporturile de drept 
material �i procedural fiscal, major�rile de întârziere stabilite de organele de inspec�ie 
pentru neplata  la scaden�� a taxei pe valoarea ad�ugat�, sunt sau nu datorate. 
        În concret, prin adresa nr. .../2007 (fila 94) înregistrat� la Administra�ia 
Finan�elor Publice pentru Contribuabili Mijlocii B-N sub nr. .../2007, SC  MI SA B a 
solicitat ca, în conformitate cu Codul de procedur� fiscal�, din soldul sumei negative  
a taxei pe valoarea ad�ugat� aprobat� la rambursare, aferent lunii aprilie 2007, s� fie 
compensate obliga�iile fiscale ale SC M SRL B existente în sold la acea dat�, 
respectiv 30.04.2007. 
          Prin cererea de mai sus , SC MI SA Bistri�a nu a precizat natura concret� �i nici 
cuantumul exact al fiec�rei obliga�ii datorate bugetului de c�tre SC M SA B. 
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         În baza acestei cereri �i a sumei de rambursat  rezultat� din decontul de tax� pe 
valoarea ad�ugat� nr. .../2007 (S14 lei, filele nr. 116-117), organul fiscal a procedat 
dup� cum urmeaz� : 
      a) Prin nota de compensare nr. .../07.06.2007 (fila 58-59) au fost stinse obliga�iile 
fiscale ale SC M SA B, în cuantum total de  S15 lei, obliga�ii nominalizate  analitic, 
opera�iune realizat� în temeiul art. 112 din Codul de procedur� fiscal� în vigoare la 
acea dat�. 
             b)  Prin nota de restituire nr. .../18.06.2007 (fila 26), în temeiul art. 113 din 
Codul de procedur� fiscal� se restituie efectiv SC MIRO SA Bistri�a suma de S16 lei 
      c) Prin Notificarea nr. .../02.07.2007 (filele 21-25) se comunic� SC M SRL B 
stingerea crean�elor bugetare ce figurau  în eviden�ele unit��ii fiscale, a c�ror cuantum 
total erau în sum� de S17 lei, din care  S18 lei reprezenta taxa pe valoarea ad�ugat� 
reflectat� în fi�a pe pl�titor. 
      Din punct de vedere procedural , cap�tul de cerere al SC MI SA B nr. 
.../06.06.2007 înregistrat� la organul fiscal sub nr. .../07.06.2007 (fila 60 �i 94 din 
dosar) având ca obiect compensarea din suma negativ� a taxei pe valoarea  ad�ugat� 
existent� în sold la finele lunii aprilie cu obliga�iile fiscale ale SC M SRL B, putea fi 
tratat� �i solu�ionat� de c�tre autoritatea fiscal� competent� numai prin prisma  
prevederilor art. 30 din Codul de procedur� fiscal�, referitoare la cesiunea crean�elor 
fiscale, coroborate cu dispozi�iile art. 1341-1404 Cod civil, proba cesiunii rezultând 
indirect din cererea la care s-a f�cut referire mai sus. 
        Potrivit art. 30 alin. (1), crean�ele principale reprezentând  drepturi de 
rambursare sau de restituire ale contribuabililor pot fi cesionate  numai dup� stabilirea  
lor potrivit legii. Pct. 30.1 si 30.2 din Normele metodologice de plicare ale Codului 
de procedur� fiscal� aprobate prin H.G. nr. 1050/2004 prev�d c� cesiunea  de crean�� 
trebuie s� îndeplineasc� cerin�ele de validitate din dreptul comun cu precizarea c� din 
momentul notific�rii cesiunii, crean�a fiscal� se transfer� c�tre cesionar. 
           În raportul de drept material fiscal n�scut ca urmare a depunerii decontului de 
taxa pe valoarea ad�ugat� cu sum� negativ�, SC MI SA B a devenit creditorul 
administra�iei fiscale, iar în aceast� calitate avea �i posibilitatea de a cesiona 
drepturile de rambursare, integral sau par�ial, dup� ce au fost stabilite  potrivit legii. 
        Raportat la procedurile legale precitate, rezult� c� cesiunea de crean�� nu 
constituie o modalitate de stingere  a obliga�iilor ci un mijloc juridic de transmitere a 
acestora de la cedent la cesionar �i în consecin�� SC MI SA B, în calitate de cedent�, 
nu putea s� cear� compensarea obliga�iilor bugetare ale SC M B, întrucât institu�ia 
compens�rii reglementat� de art. 112 din Codul de procedur� fiscal� ( în vigoare  la 
acea dat� ) impunea dobândirea reciproc�  a calit��ii creditor cât �i pe cea de debitor a 
ambelor p�r�i participante la o asemenea opera�iune (organul fiscal, respectiv 
contribuabilul). 
             Atâta vreme cât cesiunea de crean�� are ca efect transferul dreptului de 
crean�� din patrimoniul  cedentului (în spe�� SC MI SA ) în patrimoniul  cesionarului 
( SC M SRL), apreciem c� urmare a cesiunii numai SC M SRL B avea posibilitatea 
solicit�rii compens�rii obliga�iilor pe care le datora bugetului de stat  cu respectarea 
procedurilor prev�zute la pct.  111.2 �i 111.3 din Normele de aplicare  a OG nr. 
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92/2003, proceduri care dispun imperativ c� asemenea cerere trebuie s� cuprind�, 
printre altele, suma �i natura crean�elor fiscale ce fac obiectul compens�rii.                   
          Având în vedere c� aceste elemente (suma �i natura crean�elor fiscale) nu au 
fost indicate nici de c�tre SC MI SA  în documenta�ia depus�, �i nici de c�tre SC M 
SRL B, organul fiscal, în mod ra�ional a procedat la efectuarea compens�rilor în 
limita debitelor bugetare pe care contestatoarea le avea eviden�iate în fi�a pe pl�titor  
condus� de autoritatea fiscal�. 
         În acest context, prin notificarea nr. .../02.07.2007 (filele 21-25 din dosar) 
Administra�ia Finan�elor Publice pentru Contribuabili Mijlocii a transmis 
contestatoarei modalitatea analitic� de stingere  a crean�elor, pe categorii �i sume, în 
cuantum total de S17 lei, din care S18 lei reprezint� taxa pe valoarea ad�ugat�.  
Prin aceea�i notificare, autoritatea fiscal�, în virtutea rolului activ consacrat de art. 7 
din Codul de procedur� fiscal� �i în vederea realiz�rii cerin�elor impuse de principiile 
obliga�iei de colaborare �i bunei-credin�e statuate prin art. 10 �i 12 din Codul de 
procedur� fiscal�, a solicitat contestatoarei verificarea corel�rii eviden�ei fiscale cu 
eviden�a sa, iar în caz de neconcordan��, efectuarea corec�iilor necesare. 
            De�i în eviden�a contabil� a contestatoarei soldul de plat� a taxei pe valoarea 
ad�ugat� la acea dat� era de S12 lei  (fa�� de S18 lei cât figura eronat în eviden�ele 
fiscului), aceasta nu a urmat procedurile de corec�ie �i de sesizare a autorit��ii fiscale 
pentru punerea de acord  cu  starea fiscal� real�, ceea ce a condus la men�inerea în 
eviden�ele fiscului a unui sold gre�it la taxa pe valoarea ad�ugat� pân� la data 
controlului efectuat �i consemnat în Raportul de inspec�ie fiscal� încheiat la 
12.09.2008 .  
           Pe de alt� parte, trebuie s� ar�t�m c� nici ini�iatorul opera�iunilor de 
compensare - cesionare, respectiv  SC MI SA, nu a f�cut nici o observa�ie sau 
contesta�ie  la Nota de restituire nr. .../ 08.06.2007 (fila 26) de�i a luat la cuno�tin��  
c� obliga�iile SC M SRL  constând în taxa pe valoare ad�ugat�  (societate afiliate) nu 
au fost stinse integral, acceptându-se tacit  ca taxa pe valoarea ad�ugat� r�mas� 
necompensat� �i deci neachitat� la SC M SRL s� fie restituit� SC MI SA B. 
           Fa�� de cele de mai sus nu putem însu�i ap�r�rile contestatoarei privitoare la 
exonerarea de la plat� a major�rilor de întârziere aferente  taxei pe valoarea ad�ugat�, 
ap�r�ri conform c�rora culpa ar apar�ine organelor fiscale.  
 A�a cum s-a ar�tat, respectarea principiilor generale de conduit� în 
administrarea impozitelor �i taxelor cât �i a normelor de procedur� referitoare la 
îndeplinirea modalit��ilor de stabilire, exercitare �i stingere a drepturilor �i 
obliga�iilor p�r�ilor din raportul de drept material fiscal vizeaz�, deopotriv�, organele 
fiscale cât �i contribuabilii. 
 Din perspectiva celor anterior consemnate, este evident comportamentul 
culpabil al contestatarei în raporturile cu fiscul, concretizat prin neîndeplinirea 
obliga�iilor ce-i reveneau, sintetizate în cele ce urmeaz�: 
 a) refuzul contestatoarei de o proceda la punctarea eviden�elor conduse de 
administra�ia fiscal� cu propriile sale eviden�e, în vederea clarific�rii st�rii de fapt 
fiscale, a elimin�rii �i corect�rii neconcordan�elor �i erorilor existente în soldul 
crean�elor fiscale, înc�lcându-se astfel dispozi�iile imperative ale art. 10 din Codului 
de procedur� fiscal�; 
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  b) înc�lcarea principiului bunei-credin�e în rela�iile dintre contribuabili �i      
organele fiscale consacrat de art. 12 din Codul de procedur� fiscal�; 
  c)neindividualizarea obliga�iilor fiscale solicitate a fi compensate �i 
regularizate prin indicarea cert� a sumelor �i naturii lor, înc�lcându-se prevederile 
pct. 111.2 din Normele Metodologice date în aplicarea OG nr. 92/2003 aprobate prin 
H.G. nr. 1050/2004.  
  d)de�i deconturile de taxa pe valoarea ad�ugat�,  prin care contribuabilul 
a realizat autoimpunerea acesteri obliga�ii bugetare, din perioada în care s-a declan�at 
�i perpetuat litigiul fiscal (filele nr. 62-93), au fost întocmite corect �i complet, cu 
respectarea prevederilor art. 82 alin. (2) �i (3) din Codul de procedur� fiscal� 
coroborate cu art. 85 alin. (1) lit. a) din acela�i Cod,  contestatara nu a virat la termen 
obliga�iile r�mase în sold dup� compensare, înc�lcând astfel prevederile art. 158 alin. 
(1) din Codul fiscal, prevederi conform c�rora, orice persoan� obligat� la plata 
taxei poart� r�spunderea pentru calcularea corect� �i plata la termenul legal a 
taxei c�tre bugetul de stat. 
  e) suma de S5 lei pentru care organele de inspec�ie fiscal� au calculat 
major�ri de întarziere (eviden�iat� �i men�inut� de contestatar�, în toat� perioada, în 
soldul obliga�iilor de plat� c�tre buget) a fost utilizat� de contribuabil în activitatea sa, 
beneficiind astfel de o creditare temporar� din partea bugetului, care nu poate fi 
realizat� cu titlu gratuit. 
 În raport de considerentele de mai sus, urmeaz� ca acest cap�t de cerere s� fie 
respins ca neîntemeiat.   
 
 
  2.Referitor la impozitul pe dividende de plat� suplimentar 
 
            În concret, în urma verific�rii efectuate , s-a constatat c� societatea a calculat, 
eviden�iat �i virat pentru dividendele aferente anului 2005, care au fost pl�tite în anul 
2006, un impozit în cot� de 10% în loc de 16%.  Organele de control au procedat la 
recalcularea impozitului pe dividende �i au stabilit o diferen�� suplimentar� de S4 lei, 
iar pentru neplata în termen s-au stabilit major�ri de întârziere aferente în sum� de 
S11 lei.  
           În drept, Legea nr. 163 din 1 iunie 2005 privind aprobarea Ordonan�ei de 
Urgen�� a Guvernului nr.138 pentru modificarea �i completarea Legii nr. 571/2003 
privind Codul fiscal, la punctul 39 precizeaz� urm�toarele: 
             "39. Articolul III va avea urm�torul cuprins: 
              (...) 
        (4) Începând cu data de 1 ianuarie 2006, pentru calculul impozitului pe 
veniturile realizate de persoane fizice din investi�ii �i din transferul propriet��ilor 
imobiliare din patrimoniul personal, definite potrivit dispozitiilor cap. V si VIII^1 din 
titlul III, cota de impozit este de 16%, cu exceptia câ�tigurilor realizate din transferul 
titlurilor de valoare  înstr�inate într-o perioada mai mare de 365 de zile de la data 
dobândirii, pentru care se men�ine cota de 1% prev�zut� la art. 67 alin. (2) lit.e). 
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           Referindu-ne la veniturile realizate de persoane fizice din investi�ii, 
prevederile  art. 65 alin (1)  lit. a) al capitolului V , titlul III din Codul fiscal arat� clar 
c� din aceast� categorie fac parte �i dividendele, astfel: 
             "Art. 65 Definirea veniturilor din investi�ii. (1) Veniturile din investi�ii   
cuprind: 
          a) dividende; 
          (....)"             
           Din prevederile  legale  prezentate mai sus rezult� indubitabil c� începând cu 
data de 1 ianuarie 2006 cota impozitului pe dividende realizate de persoane fizice este 
de 16%.              
            Potrivit art. 67 din Legea 571/2003 privind Codul fiscal  " obliga�ia calcul�rii 
�i re�inerii impozitului pe veniturile sub form� de dividende revine persoanelor 
juridice o data cu plata dividendelor c�tre ac�ionari sau asocia�i". 
               A�adar,  este limpede c� pentru calculul impozitului pe dividende achitate 
în anul 2006  se aplic� cota de 16% �i nu cota de 10%, cum eronat a apreciat 
contestatara.   
                Sus�inerea petentei c� la art. 67 alin (1) din Legea 571/2003 privind Codul 
fiscal în forma  modificat� aplicabil� anului 2006 se prevede în mod expres cota de 
10% întrucât pân� la aceast� dat� nu exist� o republicare a Codului fiscal cu toate 
modific�rile �i actualiz�rile aduse acestuia de la prima publicare în  Monitorul Oficial 
din 23 decembrie 2003, nu poate fi luat� în considerare. Aplicarea în timp a oric�rei 
dispozi�ii legale, inclusiv a Codului fiscal, nu este dependent� de republicarea 
acestora. Modific�rile aduse Codului fiscal trebuie urm�rite �i aplicate pentru fiecare 
perioad� la care se refer�, a�a cum rezult� din ordonan�ele de urgen�� sau legile de 
modificare sau completare a acestuia.  
                În ce prive�te  aser�iunea petentei referitoare la faptul c� pct. 46 al art. I din  
Legea  nr. 343/2006 pentru modificarea �i completarea Legii nr. 571 privind Codul 
fiscal care dispune c� impozitul pe dividende este de 16% , intr� în vigoare la data de 
1 ianuarie 2007, este corect�. Dar, pentru anul 2006 au fost aplicabile prevederile art. 
III din OUG nr. 138/2004 pentru modificarea �i completarea Legii nr. 571/2003 
privind Codul fiscal, aprobat� cu modific�ri prin Legea nr. 163/2005, care, a�a cum 
am precizat anterior, a stabilit cota de impozitare a  veniturilor ob�inute de persoane 
fizice  din investitii la 16%.    
              Având în vedere cele prezentate mai sus , contesta�ia SC M SRL, împotriva 
impozitului  pe dividende stabilit de plat� suplimentar în sum� de S4 lei �i implicit, 
împotriva major�rilor de întârziere aferente în sum� de S11 lei urmeaz� a fi respins� 
ca neîntemeiat�. 
           
 
  Pentru  considerentele de mai sus, în temeiul art.216 alin. (1) din  Codul de      
procedur� fiscal� -republicat se  
 
 
 
      DECIDE: 
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                1.  Respingerea ca neîntemeiat� a contesta�iei formulat� de SC M SRL B 
pentru suma de S3 lei reprezentând majorari de intarziere aferente taxei pe valoarea 
ad�ugat� neachitat� în termen �i, pe cale de consecin��, men�inerea corespunz�toare a 
m�surilor dispuse prin Decizia de impunere nr. .../2008 . 
              2. Respingerea ca neîntemeiat� a contesta�iei formulat� de SC M SRL pentru 
suma de S19 lei, reprezentând impozit pe divedende în sum� de S4 lei �i major�ri de 
întârziere aferente în sum� de S11 lei �i, pe cale de consecin��, men�inerea 
corespunz�toare a m�surilor dispuse prin Decizia de impunere nr.../2008. 
 
 Prezenta poate fi atacat� în termen de 6 luni de la comunicare la Tribunalul 
Jude�ean Bistri�a-N�s�ud, Sec�ia de contencios administrativ. 
 
 
 
       
      DIRECTOR EXECUTIV, 
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